

image not found or type unknown



В жизни каждого человека наступает момент принятия важных решений, которое определяет его дальнейший путь. Стоит сказать, что не каждое принятое решение является верным, но является единственным правильным предпринятое в этот самый момент.

И в моей жизни настал момент, когда мне нужно было выбирать направление своей деятельности в которой я бы хотела заниматься всю свою жизнь. Для начала необходимо было выбрать предметы для сдачи ЕГЭ, потом определенный ВУЗ, далее устройство на желаемую должность.

Моя мама закончила школу с золотой медалью и красным дипломом мой папа не захотел продолжать обучение в ВУЗе, каждый из них сделал свои определенные ошибки. Мама очень много думала, анализировала, рассчитывала наперёд. Папа вообще пренебрег мыслями о будущем. А я, плод маминых и папиных стараний, решила объединить необъединимое.

В детстве я была очень разговорчивым ребёнком и любила разговаривать с пожилыми людьми. Они разговаривали как-то иначе и меня это привлекало. Однажды сидя в песочнице на площадке я спросила у мужчины какое пиво он пьёт, тогда мне было 4 года. Этот мужчина был заядлым алкоголиком очень часто засиживался на детской площадке, что раздражало многих мам, которые переживали за своих детей. А мне было интересно.

Мне было интересно почему он сидит здесь один и пьёт какое-то пиво. Пиво было "Жигулевское" и пил он, потому что дочка его не любит. Так спустя неделю наших разговоров он пришел к выводу, что пить не стоит, потому что это не исправит проблему.

Тогда я не анализировала вперёд, как моя мама и не прокрастинировала, как мой папа. Я просто интересовалась, хотела узнать "почему". Это было не просто, он не всегда хотел говорить со мной, я не настаивала, просто задавала вопросы.

Эта история надолго осталась в моей памяти, потому что этот разговор был очень результативным.

Как бы я не старалась услышать себя, я очень часто слышала родителей, которые говорили о важности школьных оценок и что “тебе это пригодится”. С самого детства они возложили на меня тяжкий груз медработника, которым я должна была стать в будущем по их мнению.

В седьмом классе мы выбирали профили, мой профиль был естественно-научный. Я изучала химию, биологию и математику в большей степени, чем остальные предметы. После чего поступила в медицинскую академию и день за днём осознавала, что я не хочу там учиться и быть врачом.

Моя мама говорила, что на психолога идут учиться только психи, а папа говорил, что простая болтовня тебя не сможет прокормить в будущем. Стоило обзавестись терпением для того, чтобы переубедить их, это было сложно, хотя бы, потому что я мало представляла, что же на самом деле делают психологи. Помню, как моя мама прятала книгу по хиромантии, это конечно не психология, но тоже вполне интересная наука.

Все мои умозаключения касающиеся психологии не были связаны, поэтому не имели никакой ценности для моих родителей.

После первого курса медицинской академии я пошла пересдавать ЕГЭ, я твердо решила чего я хочу, я изучала профильные предметы самостоятельно для сдачи. Помню как просыпалась и видела перед глазами надпись “реши ДЗ чтобы сдать на 90 +”. Я НЕ СДАЛА ЕГЭ НА ТАКОЙ БОЛЬШОЙ БАЛ, НО ВСЁ ЖЕ ЗАБРАЛА ДОКУМЕНТЫ ИЗ МЕДИЦИНСКОЙ АКАДЕМИИ И ПОСТУПИЛА НА ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГИИ.

У меня не было наставников, мудрецов, у меня был лишь большой запас терпения. По отношению к родителям, к окружающим людям, к изучению материала и многим другим факторам встречающихся на моем пути.

Я хочу чтобы у каждого был такой запас терпения на пути к решению своей проблемы, как у меня.